
Анализ 

анкетирования по соблюдению школьной одежды учащимися 
МКОУ СОШ №7 

 

В школе было проведено анкетирование в 5, 7, 9 классах. 

В анкетировании приняло участие 52 человека. 

5 класс 18 чел. 

7 класс 18 чел. 

9 класс 16 чел. 

 

Результаты анкетирования: 

Нравится ли тебе, что у учащихся появилась школьная форма? 

1. Да – 46 чел. 

2. Нет – 5 чел. 

3. Не знаю – 1чел. 

 

Школьная форма – это хорошо? 

 

1.Да – 51 чел. 

2.Нет – 1 чел. 

3.Не знаю – 0 чел. 

 

Нужен ли школьной форме символ или значок школы? 

 

1. Да -34 чел. 

2. Нет – 14 чел. 

3. Не знаю – 4 чел. 

 

Влияет ли школьная форма на поведение 

 

1. Да -7 чел. 

2. Нет – 43 чел. 

4. Не знаю – 2 чел. 

 

Какой должна быть форма? 

 

Черно-белая, синяя, светло-коричневая,  серо-белая, свободная. 

 

Носишь ли ты школьную форму? 

 

1. Да – 44 чел 

2. Нет – 8 чел. 

 

Нужна ли форма для учителей? 

 



1.Да- 27 чел. 

2. Нет – 22 чел. 

3. Не знаю – 3 чел 

 

 

 

 

 
 


